

金秋逛起来! 快报读者节重磅推出一大波美丽江苏精品旅游线路



第二十四届红枫艺术节开幕 徐远摄



工作人员介绍如何玩转汤山



溧水富财圩螃蟹



小朋友们现场玩起皮影

观赏南京栖霞山的枫树盆栽、品尝泰州的早茶干丝、欣赏南通蓝印花布的“经纬”艺术、感受镇江茅山浓浓的道教文化……10月18日-20日,“致时代 敬未来——现代快报创刊25周年读者节”在南京老门东举办。19日下午,美丽江苏·金秋精品旅游线路展示活动精彩亮相南京老门东,江苏多地文旅单位、景区、区县、乡镇等,现场推介展示各地旅游资源和精品旅游线路。



扫码看视频

现代快报/现代+记者 严君臣 徐苏宁 刘伟娟 尹翼星 赵丹丹/文 施向辉 牛华新 顾闻/摄 部分图片由参展文旅单位提供

南京栖霞山开启红枫艺术节

金秋时节,红枫是主角之一。以“江山入戏”为主题的第二十四届红枫艺术节已在栖霞山拉开帷幕。10月19日,南京栖霞山旅游度假区来到现代快报读者节现场,为游客市民推介今年的特色活动。“此次赏枫季以沉浸式剧本为载体,串联起栖霞山的地质文化、石窟文化、红枫文化、茶文化等丰富内涵,为游客带来跨越时间的难忘记忆。”栖霞山风景名胜区旅游服务科工作人员周云介绍。

当天,栖霞山的“超级IP”吸引了不少市民、游客。“我们今天带来了栖霞山最具代表的枫树品种之一,鸡爪槭盆栽,市民朋友可以带回家种植。”此外,还有诸多栖霞山文创产品坐镇,如护照手册、栖霞山“栖小喵”形象打卡盖章,趣味十足。

云锦马面裙文创十分吸睛

南京眼旅游区、绿博园、莫愁湖公园、鱼嘴湿地公园……南京建邺区的景点景区全域免费。在现代快报读者节上,建邺区文旅局带来了建邺文旅“吃住行游购娱”各类宣传册,同时还带来了丰富的文创产品。

今年“织金妆花龙凤呈祥”云锦马面裙吸引了不少女孩的目光,以此为原型设计的马面裙小挂件十分吸睛。此外,南京滨江公园还以中华鲟为原型,推出滨滨、江江文创产品,让现场市民和游客大呼“可爱”。

来南京河西看演唱会住哪里?南京金陵国际酒店也来到读者节现场推介,工作人员派发新粉礼包,邀请游客有机会前去体验。

“南京皮影戏”亮相读者节

《黑神话:悟空》火了,你看过皮影戏《西游记》吗?读者节上,江宁区文旅局带来了“南京皮影戏”展示,孙悟空、猪八戒、沙和尚……一个个个人物在“南京皮影戏”非遗传承人陶媛媛的手中跃动起来。

陶媛媛说,“南京皮影戏”有百年历史,四代传承,是从陕西西路皮影演变而来,结合南京特色曾推出《红楼梦》《郑和下西洋》等题材的皮影戏作品。“南京皮影戏现在已落户江宁,在江宁美术馆设置了研学体验课程,同时在老门东的皮影文化交流中心也有表演、产品展示等,欢迎大家来看。”

江宁的美丽乡村也是游客们喜欢打卡的目的地。现场,江宁旅游康养产业集团带来了金陵水乡钱家渡的特色小吃,水乡泡菜、纯手工牛肉酱、鸭油烧饼、米糕……俘获游客们的味蕾。

南京溧水大闸蟹“爬”到老门东

正值膏蟹飘香之际,南京溧水为市民游客带来了富财圩螃蟹。活动现场,膏肥黄满、肉质鲜嫩的螃蟹亮相,吸引了市民游客围观。市民游客可以现场购买螃蟹,也可以买蟹卡赠送给亲朋好友。

“富财圩螃蟹”所在的桥桥镇水村村位于石臼湖东岸,被誉为“溧水螃蟹养殖第一村”。得益于石臼湖优良的生态环境,这里产出的螃蟹个个青背、白肚、黄毛、金爪,肉质丰嫩鲜美,味道鲜美油足。“富财圩螃蟹”先后入选江苏省著名商标、国家地理标志商标产品以及国家农产品地理标志登记产品。

温泉旅游季来了,跟着手册玩转汤山

10月19日,汤山声音节暨第十六届汤山温

泉文化旅游季音乐会在江苏园博园顺利举办。

在现代快报读者节上,汤山温泉旅游度假区的工作人员也带来了福利,如何玩转汤山,一本手册全知道,里面涵盖了吃住行游购娱一站式信息。

国庆假期“焰遇·园博园”圈粉无数,现场园博园的文创产品也是格外吸睛,苏韵十三园的徽章,精美别致,将江苏的园林美景尽收小小心章之中。

工作人员介绍,汤山不断推陈出新,文旅消费从昔日的“冬暖夏凉”一路跃升为如今的“四季汤山”。春天,来汤山坐开往春天的“樱花火车”;夏天,听一场热情四射的音乐会;秋天,赏粉色花海,打卡粉黛的秋日浪漫;冬天,泡一池暖汤,在氤氲的水汽中感受温暖与宁静。

来南京金牛湖解锁N种玩法

“这里可以和动物近距离互动,我们可以坐地铁,也可以自驾。”看到南京金牛湖旅游度假区的手绘旅游地图,抱着宝宝来逛老门东的市民周女士表示,他们又多了个旅游目的地。

南京金牛湖旅游度假区讲解员戴雨介绍,这里有4A级景区金牛湖景区和金牛湖野生动物王国,3A级景区桂子山石柱林景区和冶山国家矿山公园。还有一些特色景点,比如多乐拾趣花田乐园、金牛湖帆船营地、冶山农民画艺术中心、茉莉花史料馆等。“根据大家不同的出游需求,我们还设计了不同主题的路线。无论是观光、休闲,还是亲子家庭出游,抑或是来一场秋日研学,金牛湖旅游度假区都能满足您的需求。”

现场制作泰州干丝请游客品尝

“我们泰州人吃早茶,最有特色的就是这个干丝,配料有花生米、虾仁、牛肉粒、姜丝等八种,口感很独特,欢迎大家来品尝。”19日下午,泰州文旅展位前排满了前来品尝的市民游客。工作人员告诉现代快报记者,这次准备了50人份的食材,特地带来南京现场制作,就是希望大家尝到地道的泰州风味。

除了美食,泰州文旅还带来了不少富有特色的文创产品。作为著名京剧演员梅兰芳的故里,泰州文旅精心设计了带有《洛神赋》《天河配》等梅兰芳代表作桌面屏风的,吸引了许多游客的关注。

来泰州,可以走进姜堰触摸历史古韵,探访素有“西周江淮第一古城”的天目山遗址、古寿圣寺、溱潼古镇等,近距离欣赏民俗乡韵;可以到泰州新市区,游览中国人民解放军海军诞生地纪念馆、海军舰艇文化园、蔡家大院等景点;可以到被誉为“江左第一楼”的口岸雕花楼,欣赏亭台水榭好风光;可以到凤栖湖,“邂逅”来自西伯利亚的候鸟。

南通崇川带来“江海风韵”

“这是我们南通的非物质文化遗产大麦糰,是纯大麦制品,饱腹感非常强,可以当早饭来吃,有利于身体健康。”在南通市崇川区的摊位,旅游推荐官热情地拿出丰富的当地特产和文创产品,给驻足的市民游客进行讲解。南通蓝印花布制成的扇子,融入了知名景点元素的冰箱贴、吉祥物玩偶“崇崇”“川川”……带来浓浓的江海风情。

到南通旅游,去哪玩?旅游推荐官介绍,可以漫步狼山国家森林公园,在大自然的“氧吧”来一场深呼吸;可以到南通森林野生动物园与动物亲密接触,到森迪冰雪乐园感受冰雪乐趣;

可以泛舟溱湖,品味国家历史文化名城的一池秋韵;可以去都市农业公园,享受大地为纸、水稻为墨的田园生态风光;唐闸北市景区军山清茶飘香,梅庵古琴曲悠扬……根据自己的需要,选择不同的旅游路线。

苏州沙家浜邀你“Bangwalk”

沙家浜展位的工作人员介绍,喜欢吃螃蟹的游客,可以来苏州常熟的沙家浜体验一场特别的“Bangwalk”。秋日的沙家浜,芦花盛放,螃蟹肥美,非常适合赏秋、品蟹。来了还能听苏州评弹,乘坐手摇船欣赏芦苇湿地,沉浸式体验“人在画中游”的美好意境。在这里,可以看一场非常精彩的实景剧,重温沙家浜的故事,感受传统与现代的碰撞;可以去逛一逛横泾老街,老街里有非常多的特色美食,像焗鸡、王四炒浇面等。

今年秋季,沙家浜风景区发起一场以芦苇为载体的2024沙家浜芦苇文化周活动,邀请了多位高校师生及艺术家进行创作,并将成果作品放置在沙家浜的苇荡中,以芦苇为展陈空间,将作品与摇曳的芦苇融合,和谐而自然地让整个芦苇荡变为极具“天然美”的艺术装置群。

宿迁宿城推出六大旅游线路

在宿迁宿城展位,“牛”元素展品格外吸睛。“我们牛角村有个蔡集牛角沱风景区,传说牛角沱是战国时期孙臧的神牛被贬下凡时撞出来的天然大坑,最终形成了现在可以看到的湖泊,欢迎大家来实地走走看看。”工作人员介绍,游客可以到牛角村欢乐田园度假区体验牛与农耕文化;可以到阡书屋,感受文化的熏陶和精神的滋养;可以到朱海休闲运动小镇,感受别具特色的渔文化。

根据不同的需要,游客可以选择乡村度假游、潮流美食游、运动休闲游、红色党建游、主题研学游、亲子家庭游等,满足2~5日不同人群的六大旅游线路。

镇江茅山邀你体验“养生模式”

镇江展位的文创帆布袋,有着浓浓的地方特色,设计中的锅盖面、水晶肴蹄等特色美食,也涵盖了永安路等热门打卡景点。作为当地知名景点的茅山,也推出折扇、山鬼挂件、桌面摆件等风格多样的展品。“欢迎来到镇江一路逛吃,体验‘慢生活’。”据展位负责人介绍,可以参观醋文化博物馆,登圆山看日出,品东乡长鱼面、东乡羊肉。

这个季节来镇江,可以到茅山来一场养生之旅。茅山是中国道教的圣地之一,被道教列为第八洞天第一福地,自古还被称作“秦汉神仙府,梁唐宰相家”。登上茅山,眼前充满灵气的场景,会让你不由感叹“山不在高,有仙则名”。茅山康缘养生谷,是一个集养老养生、健康管理和中医药文化四大核心功能于一体的综合性高端度假胜地,可以来这里放下俗世纷扰,放松身心。

在南京还可以这样玩这样玩

活动现场,南京四方艺术湖区独特的魅力吸引了许多年轻市民游客驻足欣赏。浦口文旅展台上,工作人员正在现场推介:浦口文旅资源丰富,值得住上几日,深度品味一番。南京四方酒店徽途格精选是最佳选择之一。

南京城北万象汇的缤纷万象滑冰场是一所赛事级冰场,配有专业教学团队,成熟课程体系,为广大市民提供了花样滑冰、冰球、舞蹈等各类专业培训服务。

金秋精品旅游线路一览



宿迁宿城牛角村欢乐田园度假区



镇江美景



泰州干丝

- 泰州: 中国人民解放军海军诞生地纪念馆;海军舰艇文化园;蔡家大院;口岸雕花楼;凤栖湖景区;爱情湾欢乐田园;扬子江龙凤堂工业旅游景区;蜂奥工业旅游区;世泽雕艺文化旅游区。

打卡特色美食:孔桥小公鸡,鲥鱼狮子头,高港螃蟹,白汁河豚,大泗牛肉,刁铺羊肉。

- 南通崇川: 一日游: 1.溱河风景区→南通博物苑→南大街 2.唐闸古镇→城市绿谷→都市农业公园 二日游: 自然人文和谐亲子游 D1:狼山风景区→珠算博物馆→溧河风景区

D2:奇妙农场→森林野生动物园→森迪冰雪乐园

- 镇江: 沉浸式三天两晚旅居: 第1天:镇江句容【茅山】→夜游【西津渡古街】 第2天:镇江千年古刹【金山寺】→【南山风景区】→中餐品鉴镇江三怪:特色锅盖面、香醋、肴肉→游览【醋文化博物馆】→乘坐游船【船游三山】 第3天:国家AAAA景区【宝华山国家森林公园】

- 宿迁宿城: 印象黄河公园(参观朱瑞纪念馆、游览宝塔)→金樽坊(游金樽坊,品新庐宴美食了解宿迁酒文化及英雄文化)→宝龙24街(逛宝龙夜市吃宿迁小吃,感受宿迁夜经济文化)→牛角村欢乐田园度假区(参观蝴蝶兰小镇、游玩牛角村MOMO乐园、仔书屋手作、蔬果采摘)→朱海休闲运动小镇(环湖小火车、卡丁车、游艇等水上项目)

- 苏州常熟: 沙洲渔乐园(观蟹体验)→观看实景剧《芦苇烽火》→横泾老街(推荐王四炒浇面、一井蟹店、春来茶馆)→芦苇艺术展→隐庐秘境→莲咖啡→乘坐手摇船

现代快报读者节人气十足

上“头版头条”、体验制作漆扇…… 南京老门东新晋网红打卡点排长队

受冷空气影响,10月19日南京迎来一波降温,但现代快报读者节的热度不减,明城墙旁的现代快报巨幅大屏成为新晋网红,吸引了一大批游客市民打卡,两处现代快报创意报纸“头版”也超级出片,很多游客市民排队拍“同框”照、“头版”。



扫码看视频



小朋友现场体验制作漆扇



茜茜和妈妈上现代快报“头版头条”

网友发“剧透”、活动攻略,游客被“种草”来打卡

这次,现代快报搭建的高15米、宽8米头版造型巨幅大屏,成为老门东新晋网红,引得市民和游客纷纷驻足拍照。

早在现代快报巨幅大屏还在搭建时,就有网友发出“剧透”照,并撰文称:“斗胆预测,老门东下一个拍照圣地”。果不出所料,10月19日正逢周六,老门东人潮涌动,现代快报巨幅头版大屏的设计让不少市民、游客大呼惊艳。

南京市民夏女士带着上高一的女儿来老门东遛弯,被现代快报的巨幅大屏吸引,拿出手机打卡拍照。夏女士告诉记者,她一直是快报的忠实读者,现在也是现代+APP的用户。“现在大多是在手机上看看新闻,偶遇报纸的‘实体头版’,觉得很时尚。”

“远远地就看到了现代快报的巨幅大屏,存在感超强啊!”外地来旅游的小李告诉现代快报记者,这次南京之行被现代快报的各种活动圈粉。“现在非遗、文博都很火,社交平台上有不少网友在分享现代快报25周年活动。”

“所有热门文创都聚集在这了!南博和红山动物园的热门款都有!”据说是现代快报25(周年)周边活动哦。”现代快报记者看到,在某社交平台,有网友贴心地做了攻略,如何到老门东打卡,如何买到热门文创,同时还备注了现代快报在老门东活动的定位。

带着报纸来读者节打卡 八旬读者找到当年采访他的快报记者

现代快报讯(记者 徐苏宁)10月19日下午,老门东的网红打卡点——现代快报头版巨幅大屏前,来了一对老夫妻,郭子良和郭雪兰,他们还带来了两份报纸。其中一份是2024年10月19日当天的《现代快报》。今年83岁的郭子良告诉记者,他是现代快报的忠实读者。收到报纸的那一刻,头版就吸引了他的注意,“快报创刊都25周年了,我一定要来现场看看,也想跟记者们聊聊天。”于是,他和老伴特地从中央门赶来老门东。

郭子良手上的另一份报纸早已泛黄。记者注意到,那是2006年2月16日的现代快报。“这是李谷记者采写的。”在现场,郭子良和“老朋友”李谷见了面。郭子良一眼就认出了李谷,指着报纸版面说:“这照片上的就是你。”

被读者记住的感觉让李谷感动不已,两人现场回忆了当年的点滴。“当时《功夫状元》这部电视剧热播,我们举办了一场‘功夫状元’比武大会,还请了导演来做评委。”李谷回忆说,郭子良也报名参加了这场比赛,还是现场年龄最大的选手,所以即使18年过去了,他依然印象深刻。

“那年我才65岁。”郭子良告诉现代快报记者,2001年退休后,他就开始练太极拳,参加



郭子良(左)和李谷合影

扫码看视频

“功夫状元”比武大会时,他已经有5年的功底。随后,郭子良和老伴拿着两份相隔18年的报纸,和现代快报头版巨幅大屏同框打卡拍照。“这些年,我一直关注现代快报,也见证了现代快报的成长,祝愿现代快报在未来的日子里,越办越好!”郭子良给快报送上祝福。